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RESULTATEN

Aantal respondenten: 588

1 Ik ben werkzaam als:

2 Ik ben werkzaam in een:

3 Geslacht:

4 Wat is je leeftijd?

5 In welke provincie werk je?

6 Ik voel me voldoende uitgerust om de zorg aan te kunnen bij een mogelijke tweede golf.

7 Was het voor jou de AFGELOPEN maanden mogelijk om je vakanties, vrije dagen en eventuele overuren van de eerste golf op te nemen?

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

IC-verpleegkundige 91% (533 Respondenten)

IC-verpleegkundige i.o. 2% (10 Respondenten)

Verpleegkundig specialist op
een IC

0,7% (4 Respondenten)

Anders, namelijk… 7% (41 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Universitair ziekenhuis 20% (115 Respondenten)

Topklinisch ziekenhuis 43% (253 Respondenten)

Perifeer ziekenhuis 37% (220 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Vrouw 72% (422 Respondenten)

Man 28% (166 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

18 - 24 jaar 0,3% (2 Respondenten)

25 - 34 jaar 24% (140 Respondenten)

35 - 44 jaar 21% (126 Respondenten)

45 - 54 jaar 24% (144 Respondenten)

55 - 64 jaar 30% (174 Respondenten)

65 jaar of ouder 0,3% (2 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Noord-Holland 13% (78 Respondenten)

Zuid-Holland 18% (103 Respondenten)

Zeeland 1% (7 Respondenten)

Noord-Brabant 18% (103 Respondenten)

Utrecht 11% (62 Respondenten)

Flevoland 0,2% (1 Respondenten)

Friesland 4% (21 Respondenten)

Groningen 7% (40 Respondenten)

Drenthe 2% (11 Respondenten)

Overijssel 7% (42 Respondenten)

Gelderland 13% (74 Respondenten)

Limburg 8% (46 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Eens 37% (217 Respondenten)

Neutraal 34% (198 Respondenten)

Oneens 29% (173 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja 77% (450 Respondenten)

Nee 23% (138 Respondenten)
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8 Ben je bij een mogelijke nieuwe coronagolf bereid je contracturen uit te breiden?

9 Zie jij jezelf over één jaar nog in je huidige baan? (plus eventuele toelichting bij keuze)

10 VRAGEN OVER DE RANDVOORWAARDEN VOOR OPSCHALING VAN IC CAPACITEIT. HOE STAAT HET ERVOOR IN JOUW ZIEKENHUIS?

11 Is jouw ziekenhuis bezig om extra IC-verpleegkundigen aan te trekken en/of op te leiden?

12 Is jouw ziekenhuis bezig om extra ondersteunende collega’s, zoals IC-assistenten of BAZ (Basis Acute Zorg)-verpleegkundigen, aan te trekken
en/of op te leiden?

13 Als je de personele bezetting op jouw IC vergelijkt met die tijdens de eerste coronagolf (april/mei), wat is dan waar?

14 Als je de personele bezetting op jouw IC vergelijkt met die tijdens de eerste coronagolf (april/mei), wat is dan waar?

15 VRAGEN OVER JOUW PERSOONLIJKE SITUATIE: HOE HELPT JOUW WERKGEVER JOU?

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja, want 26% (151 Respondenten)

Nee, want 74% (437 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Zeker wel 36% (209 Respondenten)

Waarschijnlijk wel 36% (210 Respondenten)

Moeilijk te zeggen 16% (92 Respondenten)

Waarschijnlijk niet 10% (61 Respondenten)

Zeker niet 3% (16 Respondenten)

Aantal respondenten: 588 (100%)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja 75% (440 Respondenten)

Nee 18% (107 Respondenten)

Weet ik niet 7% (41 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja 63% (370 Respondenten)

Nee 20% (120 Respondenten)

Weet ik niet 17% (98 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

We hebben nu meer collega’s
IC-verpleegkundigen

5% (32 Respondenten)

We hebben nu even veel
collega’s IC-verpleegkundigen

43% (251 Respondenten)

We hebben nu minder collega’s
IC-verpleegkundigen

52% (305 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

We hebben nu méér
ondersteunende collega’s, zoals
IC-assistenten of BAZ (Basis
Acute Zorg)-verpleegkundigen
IC-assistenten

14% (84 Respondenten)

We hebben nu even veel
ondersteunende collega’s, zoals
IC-assistenten of BAZ (Basis
Acute Zorg)-verpleegkundigen
IC-assistenten

34% (199 Respondenten)

We hebben nu minder
ondersteunende collega’s, zoals
IC-assistenten of BAZ (Basis
Acute Zorg)-verpleegkundigen
IC-assistenten

52% (305 Respondenten)

Aantal respondenten: 588 (100%)
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16 Spreekt jouw werkgever met jou (of je team) over een flexibel(-er) rooster/contract?

17 Verwacht je dat dit op tijd (voor een mogelijke twee coronagolf) leidt tot goede afspraken over een flexibel(-er) rooster/contract?

18 Spreekt jouw werkgever met jou (of je team) over jouw/jullie wensen ten aanzien van kinderopvang?

19 Verwacht je dat dit op tijd (voor een mogelijke twee coronagolf) tot goede afspraken over kinderopvang leidt?

20 In het opschalingsplan is afgesproken dat de functie van IC-verpleegkundigen wordt geherwaardeerd, wanneer hun functie verandert.
Bijvoorbeeld doordat er meer coördinerende en/of aansturende taken bij komen.

21 Spreekt jouw werkgever met jou (of je team) over een meer coördinerende en/of aansturende invulling van je functie?

22 Verwacht je dat dit op tijd (voor een mogelijke twee coronagolf) tot een andere invulling van je functie leidt?

23 Spreekt jouw werkgever met jou (of je team) over een passende(-r) inschaling?

24 Verwacht je dat dit op tijd (voor een mogelijke twee coronagolf) tot een andere inschaling (‘herwaardering’) van je functie leidt?

25 Spreekt jouw werkgever met jou over loopbaanperspectief en/of het combineren van je werk op de IC met functies op andere afdelingen
(combibanen)?

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja 30% (179 Respondenten)

Nee 70% (409 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 179 (30%)

Ja 60% (108 Respondenten)

Nee 40% (71 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja 4% (22 Respondenten)

Nee 50% (293 Respondenten)

Niet van toepassing 46% (273 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 22 (4%)

Ja 68% (15 Respondenten)

Nee 32% (7 Respondenten)

Aantal respondenten: 588 (100%)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja 36% (213 Respondenten)

Nee 64% (375 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 213 (36%)

Ja 39% (84 Respondenten)

Nee 61% (129 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja 12% (69 Respondenten)

Nee 88% (519 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 69 (12%)

Ja 10% (7 Respondenten)

Nee 90% (62 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja 28% (165 Respondenten)

Nee 72% (423 Respondenten)
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26 Verwacht je dat dit op tijd (voor een mogelijke twee coronagolf) tot afspraken leidt over het combineren van je werk op de IC met functies op
andere afdelingen (combibanen)?

27 Heb jij van je werkgever scholing aangeboden gekregen in coaching en/of supervisie omdat je een meer coördinerende rol krijgt?

28 Ben jij ingegaan op het aanbod van je werkgever voor scholing in coaching en/of supervisie?

29 ZEGGENSCHAP EN VERTROUWEN IN DE TOEKOMST?

30 Worden jij en/of je collega (IC-)verpleegkundigen, net als artsen, door het bestuur actief betrokken bij de plannen voor de opvang van Covid-
patiënten?

31 Zitten er (IC-)verpleegkundigen in het crisis beleidsteam van jouw ziekenhuis?

32 Vind jij de mate van deze betrokkenheid van verpleegkundigen binnen jouw ziekenhuis bij de plannen voor de opvang van Covid-patiënten
voldoende?

33 Vergeleken met de eerste golf is onze IC-afdeling nu …..(met evt. toelichting)

Aantal respondenten bij deze vraag: 165 (28%)

Ja 42% (69 Respondenten)

Nee 58% (96 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja 7% (42 Respondenten)

Nee 93% (546 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 42 (7%)

Ja 69% (29 Respondenten)

Nee 31% (13 Respondenten)

Aantal respondenten: 588 (100%)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja 30% (178 Respondenten)

Nee 70% (410 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja 21% (123 Respondenten)

Nee 79% (465 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Goed 3% (15 Respondenten)

Voldoende 14% (81 Respondenten)

Neutraal 25% (148 Respondenten)

Onvoldoende 41% (240 Respondenten)

Slecht 18% (104 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Veel beter voorbereid 4% (26 Respondenten)

Beter voorbereid 60% (352 Respondenten)

Ongeveer even goed
voorbereid

29% (172 Respondenten)

Slechter voorbereid 6% (34 Respondenten)

Veel slechter voorbereid 0,7% (4 Respondenten)
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34 Ik heb - op basis van de acties die mijn werkgever onderneemt in aanloop naar een mogelijke tweede coronagolf - het vertrouwen dat ik in
staat zal zijn mijn werk te doen dan tijdens de eerste golf. (met evt. toelichting)

35 Zijn er nog zaken waar we niet naar gevraagd hebben, maar die je wel van belang acht voor de (randvoorwaarden voor) opschaling?

36 Mogen we je benaderen als we vragen krijgen over dit onderwerp?

37 Mogen we je benaderen als we in de media aandacht krijgen over dit onderwerp?

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Zeer eens 5% (31 Respondenten)

Eens 32% (190 Respondenten)

Enigszins eens, enigszins
oneens

41% (243 Respondenten)

Oneens 18% (107 Respondenten)

Zeer oneens 3% (17 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja, mijn telefoonnummer is: 27% (156 Respondenten)

Nee 73% (432 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 588 (100%)

Ja, mijn telefoonnummer is: 11% (64 Respondenten)

Nee 89% (524 Respondenten)


